

撞死撞伤羊群逃逸 交警辨识蛛丝马迹

本报讯(记者 金丽 通讯员 张凤娟)在牧区行车过程中不慎撞死撞伤牧民羊群,驾驶人仓惶逃逸,令其始料未及的是,交管部门全面启动追逃模式,撒下法网。

8月27日晚9时,新巴尔虎左旗公安局交通管理大队接到旗公安局指挥中心指令:一辆车在新左旗善都嘎查至莫达木吉嘎查乡间路10公里处撞羊后逃离事故现场,请大队民警迅速到现场调查处理。

大队事故中队民警接到报警电话后,立即赶到事故现场,看到现场一片狼藉,十几只死伤羊横布在公路中央,如不及时处理很可能造成次生事故。办案民警随即向报案人及

羊群主人进行询问,但由于报案人只是一再重复“车速太快,没看清楚”,民警只能一遍一遍勘查事故现场进行取证。勘查过程中,民警在现场周围发现一辆雾灯,通过询问和分析,初步判定车型为白色福迪越野车,并确定逃逸车辆的行驶方向是G332线国道方向,这一有利线索为案件侦破找到了突破口。

随后,中队立即组织警力成立专案追逃组,开展追逃工作,一组对辖区内登记在册的福迪越野车进行摸排,另一组对G332线所有能到达的地点调取监控录像,查找逃逸车辆去向。在此过程中,追逃组克服警力少、困难多的现实情况,节假日也没有停止大排

查,最终在鄂温克族自治旗管辖的收费站的监控中查找到一辆前保险杠破损且没有外侧雾灯的可疑车辆。然而,民警发现该嫌疑车辆为无牌车辆,同时,因驾驶人用前遮挡板挡住头部通过抓拍地点,根本无法确认驾驶人,案件侦破又一次面临新的挑战。为尽快破案,大队当即与呼伦贝尔市公安局交管支队沟通,请求共同深入侦查追逃工作。经调取呼伦贝尔市范围内对嫌疑车辆车型的抓拍监控和办案民警细致辨认,一辆两个雾灯呈新旧对比的蒙E×××80福迪小型普通客车进入警方视野,后经查看车辆信息和驾驶员信息,确定车主为女子孟某,但经确认,孟某并没有机动车

驾驶证信息。为此,警方通过车辆登记信息查找到了孟某联系方式,但对方手机却一直处于关机状态。面对这一情况,警方决定通过行驶轨迹锁定嫌疑车辆行驶范围,很快确定该车在扎兰屯市周边。获悉这一消息后,新左旗交警大队民警立即驱车赶往扎兰屯市。9月30日,在当地交警部门的协助下,逃逸车辆和驾驶人邹某被成功堵截并抓获。

经讯问,邹某对其在夜间行车过程中撞死撞伤牧民羊群后逃逸的犯罪事实供认不讳。至此,这起撞死撞伤牧民12只羊的逃逸事故,经两级三地交警部门33天侦查、追捕告破,为群众挽回经济损失近两万元。

男子伸出“三只手” “顺”走他人万元酒

呼和浩特讯 近日,呼和浩特铁路公安处民警成功侦破一起旅客财物被盗案。这起案件中,被盗的不是钱,不是包,而是一箱价值上万元的白酒。

事发当日,呼和浩特铁路公安处乘警支队接到报警,称一名旅客乘坐由额济纳开往呼和浩特的K7912次旅客列车时,将放在铺位下方的一箱价值上万元的白酒丢失。

据了解,旅客袁女士与其丈夫携带一箱白酒从临河站上车后,将该箱酒放在自己所乘的9号车厢3号铺位下方,袁女士从呼和浩特站下车后,想起酒落在火车上忘了拿,便返回车上寻找,出人意料的是铺位下方早已空空如也。发现事态不对的袁女士,立即向公安机关报了警。

经分析和沿途车站视频资料的比对,民警确定当日乘坐在9号车厢12号上铺的旅客王某(男,44岁)有重大作案嫌疑。9月20日,民警将犯罪嫌疑人王某抓获归案,并查获全部涉案赃物。经讯问,王某承认自己在铺上休息时看见袁女士将一箱白酒放到了3号铺位下方,凭着自己对酒的了解,知道这箱白酒值不少钱,当王某发现下车的袁女士并没有把酒带走时,便心生贪念,将袁女士的整箱白酒顺手牵羊拿走了,王某并没有意识到自己的行为已经触犯了法律。

目前,犯罪嫌疑人王某已被公安机关依法采取强制措施。(裴沛)

戏精窃贼耍起花样 细心巡警识破真相

鄂尔多斯讯 一箱饮料被盗、几件衣服被盗、一辆电动车被盗……这些看似平常的一件件“小”案,背后牵连的却是广大群众的幸福感、安全感。近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队破获一起盗窃案。

当日,该局巡特警大队接到外卖小哥报警称,他停放在东胜戴斯门口的踏板电动车被盗了。接警后,民警迅速到达现场,经了解,外卖小哥夜间冒雨去某酒店送外卖,当时以为很快下来就没锁电动车,没想到3分钟下来后电动车就不见了。民警经过调取监控,最终锁定嫌疑人为一名身着紫红色上衣的男子。民警通过视频监控一路追踪,由于当时正在下大雨,监控画面不清晰,给侦破带来了很大困难。民警经过大量排查走访,最终将嫌疑人的落脚点锁定,短短2个小时,民警就将嫌疑人抓获。

嫌疑人被逮后,立马“戏精”上身,开始狡辩称,是他朋友打电话让他去酒店门口找的电动车。民警当即与嫌疑人的朋友核实,朋友说根本没有这回事。然后,嫌疑人开始耍赖,要把衣服全脱掉,并口出狂言威胁民警。经审讯,该男子对自己的犯罪事实供认不讳。原来,该男子去某商店买酒后出来,看到电动车没上锁,顺手牵羊就盗走了。

乔某,男,现年33岁,无业,山西人,有持刀抢劫现金的前科。目前,乔某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

(杨帆)



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队乌审旗大队府深中队利用集市人流量大、人员集中的特点,组织民警深入乌兰巴台集市,开展了扫黑除恶专项斗争宣传活动。此次活动,进一步增强了广大群众的法治意识和安全意识,为扫黑除恶专项斗争的深入开展营造了良好的宣传氛围。

魏孝武 摄

寻衅滋事非法拘禁

包头讯 近日,包头市青山区人民法院对被告人王某贤等7人寻衅滋事罪、非法拘禁罪一案依法公开宣判,7名被告人被认定为恶势力团伙,分别被判处有期徒刑九个月到一年两个月不等有期徒刑,并处罚金。

经审理查明:被告人王某贤自2008年开始非法开设典当行。为保证高额利息的收回,王某贤纠集社会闲散人员武某某、姜某某、王某、郭某某、何某某等人为其充当“地下执法队”,向他人高息发放借款,并多次以索债为由,到被害人及近亲属住所喷漆、半夜响炮,任意毁损、占用被害人财物,对被害人谩骂、恐吓、威胁、殴打,甚至非法拘禁被

恼羞成怒竟下狠手

鲁北讯 得知舅舅看不起自己,不从自身找原因,反而持刀进行报复……日前,通辽市扎鲁特旗公安局香山派出所查处了一起故意伤害案。

今年30多岁的赵某是扎鲁特旗香山镇某村人,整天游手好闲,不务正业。一天,他来到四舅家串门儿。闲聊中,四舅劝他找个正经事干,就这么吊儿郎当的,你老舅都对你有意见。听到这里,赵某起身回家了,一边走一边心里想,一定找机会给老舅点颜色看看。10月1日下午4时左右,在家喝了两瓶白酒的赵某

犯罪团伙受到严惩

害人,自2008年起,该犯罪团伙先后实施5起寻衅滋事犯罪,2起非法拘禁犯罪,严重影响他人正常的工作、生产、生活,破坏经济和社会生活秩序,造成了非常恶劣的社会影响。该犯罪组织以王某贤为首要分子,重要成员较为固定,在王某贤的组织、指挥下,组织成员武某某、姜某某、王某、郭某某、何某某经常纠集在一起,故意多次实施犯罪行为,已形成恶势力集团。

根据各被告人犯罪的事实、性质、情节和社会危害程度及在共同犯罪中的作用、地位,依照《中华人民共和国刑法》相关法律规定,法院作出上述判决。(祁昕)

外甥持刀捅伤舅舅

突然想起了舅舅瞧不起他这件事,就给舅舅打电话要坐在一起谈谈。舅舅刘某某不愿意和自己这个不争气的外甥见面。可赵某说,不谈就将你们两口子一起杀掉。不相信外甥会对自己下毒手的刘某某来到了约会地点。没想到刚见面,赵某就掏出从母亲家中拿来的杀猪刀,扎进了舅舅的大腿上。刘某某住进了扎鲁特旗人民医院。庆幸的是没有扎到要害部位。接到报案后,香山派出所民警将赵某拘传到了派出所。赵某受到了行政拘留10天、罚款500元的处罚。(宁大吉 怡然)

心存侥幸无证驾车 被查受罚自食苦果

鲁北讯 无证驾驶是一种严重的交通违法行为,存在重大交通安全隐患。近日,自治区公安厅交警局高速交警扎鲁特大队查处两起无证驾驶案件。

当日,卢某未取得机动车驾驶证,心存侥幸驾驶小型轿车,沿G2511新鲁高速公路由南向北行驶,行驶至鲁北南收费站时,被大队执勤民警当场查获后,执勤民警使用移动警务终端查询,卢某未取得机动车驾驶证驾驶机动车。之后,违法行为人卢某受到以罚款2000元、并处行政拘留10日的处罚。

不久前,曹某驾驶半挂牵引货车,沿111国道由南向北行驶至孝庄园收费站,被大队执勤民警当场查获后,执勤民警使用移动警务终端查询,曹某未取得机动车驾驶证驾驶机动车。现已违法行为人曹某予以罚款2000元、并处行政拘留15日的处罚。(王勇)

专案组顺藤摸瓜 “油耗子”悉数被抓

察素齐讯 日前,呼和浩特市土左旗公安局刑警大队成功打掉盗销货车燃油的犯罪团伙,破获系列案件30起,抓获4名涉案嫌疑人。

今年7月以来,呼市土左旗境内一些重要交通路段、国道路口频发大货车燃油被盗案件,犯罪分子利用大货车司机夜晚停靠休息的时机盗销货车燃油,社会影响恶劣。接到报警后,呼和浩特市土左旗公安局高度重视,并组织专案组力争尽快侦破此案。通过调取现场大量的监控视频以及20多天的昼夜蹲点摸排,民警锁定了犯罪团伙的行动轨迹,并于10月9日晚9时许,在其出租屋内将犯罪嫌疑人全部抓获,查扣作案车辆3辆以及抽油泵、油桶等大量作案工具,起获被盗燃油近5吨。

经查,其中两名犯罪嫌疑人经常夜间出没在大货车停靠的公路路口,趁司机熟睡之际,采用撬油箱盖电动吸油管的方式,随后将盗取的燃油从作案车辆转移到油桶,运往临时储油点,然后联系另外两名嫌疑人进行收赃。收赃团伙交接后,将自家的油罐车当成移动加油站,以低于市场价每升1元多的价格迅速销赃。

目前,4名涉案嫌疑人已被全部抓获,相关案情还在进一步侦办中。

(丁绍华 赵光远 李翔)

隐姓埋名潜逃17年 异地现形浮出“水面”

呼和浩特讯 日前,呼和浩特市公安局赛罕区公安分局西把栅派出所抓获一名隐姓埋名潜逃17年的杀人犯。

为进一步加强对违法犯罪行为的打击力度和网上逃犯的追捕力度,西把栅派出所全警动员,加强人口信息核查工作,细致摸排在逃人员信息,通过大量数据研判,发现山西省繁峙县在逃人员卢某的蛛丝马迹,经过精准研判和长时间坚持不懈的蹲守,10月10日上

午11时该所民警在呼市赛罕区某酒店内将其抓获。

2002年,犯罪嫌疑人卢某因婚姻矛盾在山西省繁峙县将其妻子雷某杀害,案发后,卢某迅速逃至新疆,并在河北、内蒙古等多地辗转逃亡。之后,卢某冒用杨某的身份改名换姓,“洗白”身份,自认为可以“重启人生”,便长期藏身于呼市赛罕区一洗浴中心内工作,该所民警对犯罪嫌疑人卢某的各种关系进行

了分析研判,梳理出了可疑线索,先后多次摸排走访,不断深入抓逃工作,一个叫“杨某军”的内蒙古籍男子浮出水面,此人极有可能就是潜逃17年的杀人犯卢某。10月10日,民警经多方努力,掌握了卢某确切落脚地点,按照既定方案,在赛罕区某旅馆内一举将犯罪嫌疑人卢某抓获。犯罪嫌疑人卢某对故意杀害妻子的犯罪事实供认不讳。

(贺越)